Offerta di stage 

Lucca Holding S.p.A. offre un'importante opportunità formativa presso la propria sede. Stage e tirocini sono strumenti privilegiati per consentire a chi è interessato, di integrare la propria preparazione e acquisire, tra l'altro, competenze immediatamente spendibili sul mercato del lavoro. Gli stage sono regolati dal D. L. n. 138 del 13.08.2011, convertito in L. 148 del 14.09.2011, con il quale il governo ha disciplinato all’art. 11 c. 1 l’attivazione dei tirocini e modificato parzialmente la Carta dei Tirocini della Regione Toscana approvata con Delibera di Giunta n. 339/2011, modificata dalla DGR n. 710/2011.

Possono effettuare lo stage i neolaureati che hanno conseguito il loro titolo di studio entro e non oltre dodici mesi, considerando come inizio dello stage il giorno 9 gennaio 2012,  per una durata massima dello stage di sei mesi.
L'offerta che la Lucca Holding propone è rivolta a neolaureati, in possesso di laurea vecchio ordinamento, triennale o specialistica in:
· GIURISPRUDENZA O EQUIPOLLENTI
· ECONOMIA E COMMERCIO O EQUIPOLLENTI
seDe  e DURATA STAGE : Lucca Holding S.p.A., Piazza San Romano, ex Caserma Lorenzini, Lucca  - durata : 6 mesi, dal giorno 9/01/2012 al 9/06/2012  -                                                             richiesta allo stagista una presenza di circa 20 ore alla settimana. 
OBBIETTIVO:

a) approfondire tematiche quali affidamento di appalti di lavori, servizi e forniture svolti anche per conto delle società partecipate da Lucca Holding;

b) aggiornamento giuridico e formazione sulla normativa di riferimento (procedimento amministrativo, perfezionamento di contratti, ecc);

c) valutazione bilanci e contabilità;

d)  attività varie di segreteria e direzione aziendale;
e) Ricerche giuridiche e pareri.

Gli interessati potranno presentare apposita richiesta, corredata di curriculum vitae e recapiti, indirizzata a: Lucca Holding S.p.A. – Segreteria Piazza San Romano ex Caserma Lorenzini (II°piano) - 55100 LUCCA entro il 5.12.2011
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO E TUTOR AZIENDALE:                                  DR.SSA MARIA CARLA GIAMBASTIANI – dirigente della società
Informazioni e contatti:
Dott.ssa Daniela Di Monaco o Dr.ssa Claudia Nardi, Segreteria di Lucca Holding S.p.A.
mail: daniela.dimonaco@luccaholdingspa.it;      claudia.nardi@luccaholdingspa.it
tel. 0583 494823 oppure 492873      fax . 0583-464112

  La Dirigente di LH  SPA







       Dr.ssa Maria Carla Giambastiani
Lucca lì, 18/11/2011
