AVVISO DI VENDITA

1. La Lucca Holding S.p.A., società totalmente partecipata dal Comune di Lucca, intende cedere la propria quota detenuta in Stogea S.r.l., con denominazione “Scuola Toscana di Organizzazione e gestione aziendale – S.r.l.”, società iscritta al Registro delle imprese presso la Camera CCIAA di Lucca, con sede in Lucca, viale S. Concordio, n. 135 – Part. IVA e C.F. 01770020467, per la quota corrispondente al 5% del capitale sociale.

2. La Stogea S.r.l. ha un capitale sociale di € 10.527,00=, ripartito attualmente come segue :  

- 5% Lucca Holding S.p.A.;

- 2,85 % Buratti Maurizio, 

- 82,65 % Casali Aldo, 

- 9,50% Guarducci Massimiliano. 

La Stogea S.r.l., costituita con atto del 31/03/2000 e con durata fino al 31/12/2050, ha per oggetto (art. 3 dello Statuto):

<<la progettazione, la promozione, l’istituzione e l’erogazione di iniziative finalizzate ad interventi di formazione, istruzione, addestramento, perfezionamento e riqualificazione professionale rivolte a imprese, enti di diritto pubblico e privato, nonché a persone fisiche. A tale scopo, la società potrà quindi:

· istituire, curare e gestire proprie scuole di istruzione e di formazione professionale;

· progettare, promuovere, organizzare, sovraintendere ed erogare corsi di istruzione formazione, specializzazione e perfezionamento in Italia ed all’Estero;

· progettare, promuovere, organizzare, sovraintendere ed erogare corsi di preparazione ad esami di ogni ordine e grado;

· progettare, promuovere, organizzare, sovraintendere ed erogare ogni iniziativa professionale rivolta alle imprese, enti di diritto pubblico e privato, persone fisiche, finanziate da pubbliche Amministrazioni, da Organizzazioni sovranazionali e da privati;

· raccogliere ed elaborare dati, notizie ed elementi che possano comunque interessare la formazione generale e professionale, redigere programmi, pubblicazioni periodiche a carattere divulgativo e tecnico, promuovere convegni ed incontri per lo studio di problemi interessanti l’istruzione e la formazione professionale;

· esercitare attività editoriali nel campo della consulenza e formazione professionale, anche mediante il ricorso a tecnologie  avanzate di diffusione;

· svolgere ogni altra iniziativa ritenuta necessaria od utile nel campo dell’istruzione e della formazione professionale.

La società potrà esercitare il commercio all’ingrosso e al minuto di libri, articoli di cartoleria e materiale didattico;

la società, ai sensi e nel rispetto di quanto previsto dal Decreto Legislativo n. 276/2003 attuativo della legge di riforma del lavoro n. 30 del 14 febbraio 2003, potrà inoltre richiedere l’iscrizione all’apposito Albo istituito presso il Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali ai fini dello svolgimento delle attività di somministrazione, intermediazione, ricerca e selezione del personale, supporto alla ricollocazione professionale.

La società potrà infine compiere, sia in proprio che per conto di terzi, tutte le operazioni commerciali e finanziarie, mobiliari ed immobiliari, necessarie ed utili per la realizzazione degli scopi sociali;

potrà assumere interessenze e partecipazioni in altre società e associazioni aventi oggetto analogo o comunque connesso con il proprio sia direttamente che indirettamente. La società potrà compiere tutte le operazioni finanziarie necessarie alla ottimale gestione della propria liquidità potendo nello specifico ricevere anche finanziamenti da parte dei soci nel rispetto della normativa vigente, o effettuare finanziamenti nel rispetto dei limiti stabiliti per non essere inquadrata come società di intermediazione finanziaria.>>. 

L’art. 8 del suddetto Statuto prevede un diritto di prelazione in favore di ogni socio, proporzionale alla sua partecipazione, sulla cedenda partecipazione e/o diritti di opzione. Detto diritto potrà  essere esercitato, nelle modalità di cui allo stesso art. 8 dello Statuto, da ciascun socio entro 15 giorni dal ricevimento della comunicazione a mezzo di lettera raccomandata con avviso di ricevimento dell’offerta di un socio di trasferire in tutto o in parte le proprie partecipazioni e/o diritti di opzione. In caso di mancato esercizio del diritto di prelazione entro il suddetto termine, il socio offerente potrà trasferire al candidato acquirente le partecipazioni e/o i diritti di opzione offerti entro i trenta giorni successivi.

3. La Lucca Holding S.p.a. indice una procedura di evidenza pubblica per la cessione della citata partecipazione sociale, riservata ad imprese di comprovata esperienza nel settore dei servizi rientranti nell’oggetto sociale della Stogea S.r.l. o in altri settori affini, complementari o integrabili con quelli inerenti l’oggetto della Stogea S.r.l..

4. La selezione si svolgerà sulla base del criterio di aggiudicazione del prezzo più alto, con l’avvertenza che il prezzo base di vendita della partecipazione è pari a € 37.500, 00 e che in ogni caso la cessione è subordinata al mancato esercizio del diritto di prelazione da parte degli attuali soci, così come previsto dal citato art. 8 dello Statuto. In caso di esercizio totale o parziale del diritto di prelazione da parte degli attuali soci o anche di uno solo di essi, il prezzo della cessione sarà diminuito in modo proporzionale alla parte di capitale su cui verrà esercitata la prelazione da parte di altri.

Si fa inoltre presente che la stipula del contratto di cessione dovrà avvenire entro i quindici giorni decorrenti dallo spirare dell’ultimo dei termini assegnati agli attuali soci per l’esercizio del diritto di prelazione riservato statutariamente ai medesimi, presso notaio scelto direttamente dalla Lucca Holding S.p.A. con contestuale pagamento dell’intero prezzo. Gli effetti utili ed onerosi della cessione decorreranno dalla stipula dell’atto notarile di vendita e le spese del rogito notarile, così come quelle fiscali indirette saranno a carico della parte acquirente. 

5.
Le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana, in forma di lettera sottoscritta dal soggetto munito dei poteri di rappresentanza, non potranno essere subordinate a condizioni non coerenti con il presente invito e dovranno pervenire a pena di inammissibilità, entro e non oltre le ore 12:00 del giorno martedì 24 aprile 2007 al seguente indirizzo: via Dei Bichi n. 340, 55100, San Marco, Lucca. La suddetta busta dovrà essere idoneamente chiusa e sigillata, oltre che siglata dal rappresentante legale, sui lembi di chiusura, e dovrà essere inserita all’interno di una busta più grande (c.d. plico). Nella parte esterna del plico dovrà essere chiaramente indicato il riferimento “Non aprire- procedura per la selezione del partner nella società Stogea S.r.l.” ed i recapiti del mittente (indirizzo, telefono, fax, e-mail). 

Faranno fede la data e l’orario annotati dall’ufficio ricevente della Lucca Holding S.p.a..

Le offerte, a pena di esclusione, dovranno altresì comprendere, all’interno della busta più grande (plico):

1) Domanda di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante dell’impresa;

2) certificato di iscrizione nella CCIAA- Ufficio Registro Imprese -  da cui risulti il nome ed il tipo di imprese, il nome e i dati anagrafici del legale rappresentante e per le società la composizione dell’organo amministrativo ed i poteri ad esso spettanti, nonché i dati delle persone che lo compongono. 

Detto certificato, rilasciato ai sensi del D.P.R. 7.12.1995 n. 581, dovrà comprovare che l’impresa non trovasi in condizioni di fallimento, liquidazione coatta amministrativa, ammissione in concordato, amministrazione controllata, liquidazione e cessazione di attività e che l’oggetto della società comprende ovvero è coerente con l’oggetto della procedura e che nulla osta ai fini dell’art. 10 della L. 31.05.1965 n. 575. Il predetto certificato dovrà essere rilasciato in data non anteriore ai sei mesi da quella prevista per la presentazione delle offerte.

3) Certificato del Casellario Giudiziale del titolare dell’impresa o del suo legale rappresentante ovvero degli amministratori muniti di rappresentanza ove si tratti di spa o di srl ovvero relativo ai soci accomandatari se si tratta di sas ovvero ancora a tutti i soci se si tratta di snc. Tale certificato dovrà avere data non anteriore a sei mesi rispetto alla data stabilita per la presentazione delle offerte.

4) Dichiarazione resa dal rappresentante legale o dal titolare dell’impresa, con le modalità di cui all’art. 47 del D.P.R. 445/2000, attestante:

a) l’assenza di cause di esclusione dagli appalti previste dal D.Lgs. n.163/2006;

b) di essere in possesso di idonee referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica dell’impresa;

c) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della L. 12.03.1999 n. 68) qualora applicabile;

Nel caso di imprese estere, i documenti di cui ai precedenti punti 2) e 3) possono essere sostituiti da documenti equipollenti, mentre la dichiarazione di cui al punto 5) dovrà essere resa nelle forme della dichiarazione giurata secondo le rispettive legislazioni.

A tale dichiarazione deve essere allegata una fotocopia del Documento di Identità del firmatario in corso di validità.

Tutte le suddette certificazioni dovranno essere in originale o in copia autenticata, mentre le dichiarazioni dovranno essere rese ai sensi del D.P.R. 445/2000.

6.
Il presente avviso e le offerte non comportano per la Lucca Holding S.p.A. alcun obbligo o impegno di vendita nei confronti dei soggetti interessati all’acquisto, né per questi ultimi alcun diritto a qualsivoglia prestazione da parte della stessa. 

La Lucca Holding S.p.A. si riserva la facoltà di recedere in qualsiasi momento dalle trattative di vendita, qualunque sia il grado di avanzamento delle stesse, di sospendere, interrompere o modificare i termini e le condizioni della procedura, senza che nessuno possa avanzare nei confronti della stessa alcuna pretesa a titolo di risarcimento o indennizzo.

I partecipanti consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi del D.lgs 196/2003 e successive integrazioni o modificazioni, per le esigenze procedimentali e per la stipula del contratto. Ai sensi dell’art.10 della medesima legge, il trattamento dei dati sarà improntato a liceità e correttezza e nella piena tutela dei diritti e della riservatezza dei soggetti manifestanti interesse, con l’esclusiva finalità di consentire lo svolgimento della procedura. Il titolare dei dati è la Lucca Holding S.p.A., nei cui confronti il soggetto interessato potrà far valere i diritti di cui all’art.7 del D.Lgs. n.196 del 30 giugno 2003. 

Il presente invito e la procedura sono disciplinati dalla legge italiana e per ogni controversia ad essi attinente sarà competente in via esclusiva il Foro di Lucca.

Il testo del presente invito sarà pubblicato sul sito della Lucca Holding S.p.A. (www.luccaholdingspa.it) e per estratto sui seguenti quotidiani: Italia Oggi, La Nazione e Il Tirreno.

L’invio da parte dei soggetti interessati dell’offerta costituisce espressa accettazione da parte degli stessi di quanto previsto e riportato nel presente invito.

Responsabile del procedimento: sig. Gabriele Brunini, Presidente della Lucca Holding S.p.A. tel 0583 – 954533 fax 0583 441238 e-mail segreteria@luccaholdingspa.it.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste a Lucca Holding S.p.A., ufficio, via dei Bichi 340 – 55100 Lucca,  tel  0583 – 954533 fax 0583 441238, e-mail segreteria@luccaholdingspa.it.

Lucca, 02 aprile 2007



Firmato IL PRESIDENTE







         Gabriele Brunini
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